

来宁找儿子要生活费,不料遭到儿媳痛斥

# 八旬老人: 后悔给儿子取了好名字

两个儿子都不管他

“我找不到儿子了,他原来在附近卖水果的,你知道他搬哪去了吗?”前晚7点半左右,一位穿着一身破旧衣服,戴着一顶草帽的老先生步履维艰地走在中保街上,逢人就上前哆嗦着询问。见老人一直在路上徘徊,附近的土菜馆老板将老人请进了店堂。

老人哭泣着说,他叫陈在坤,是来南京找小儿子一家三口的。“他原来在这街上卖水果,现在小区拆迁了,我找不到他了。”

记者赶到现场时,土菜馆已给陈在坤准备好了饭菜,并有好心人给老人送来了许多香蕉。“我一天没吃一点东西,又累又气,想吃却吃不下呀!”任凭众人怎么劝说,老人一直不愿动筷子。

老人说,老伴已去世10多年,大女儿出嫁在20多里外的乡镇,大儿子40多岁的人了还没有结婚,在外闯荡10多年未回家,如今是死是活都不知道。“小儿子在南京卖水果,也不经常回去,我有两三年没见到了。”

“我也没能力干活了,偶尔大女儿让家人给我送点吃的,一吃完了,我就只好四处乞讨。”陈在坤说。记者坐在他身边,脏衣服上散发出一股怪味,他说自己经常穿着这身衣服乞讨。大女儿家庭困难,他也指望不上什么,想指望两个

“唉,辛辛苦苦养了两儿一女,到头来两个儿子都不管我,穷得我在家要饭!”前天,年近八旬的陈在坤老人借钱从安徽宿州老家赶来南京,他要向小儿子讨要生活费。不料,他辗转找到儿子儿媳后,却迎头遭到一顿斥责。



老人被民警带到派出所

儿子,却是总也见不到人,好像根本没有他这个父亲似的。

“还是去年春节,小儿媳回娘家给我送去300元钱,此后一分钱也没给过。”老人说。

## 后悔给儿子取了好名字

听到陈在坤老人的身世,有好心人拨打了电话报警。片刻后,110民警赶到现场,将老人带往派出所。就在民警打开车门,准备让老人上车时,老人

## 金陵翻译院开课通知

暑期开学日期:  
**7月14日起陆续开学**

★外语热线:  
**83319163**  
★翻译热线:**84701239**

报名点:①鼓楼湖滨巷18号;②鼓楼街83号(南大附中门房);③南京大众书局三楼(中山东路18号);④汉中路108号金轮大厦21楼E座;⑤中山北路45号(华美达写字楼八楼);⑥新街口地铁8号出口处  
网址:www.goyjy.com

## 育鹰家教中心 不交费,先试听!

★新高一衔接第三期 21 日开课

★新高二各科精品班 21 日开课

★新高三冲刺班 28 日开课

★新初二、新初三少量名额可插班

电话:52308227 52302868 尤老师(试听请预约) 地址:中山南路 360 号森茂大厦 1501 室(市一中对面)

乘 35、38、100、41、80、82、128、313 路(张府园)下,或乘 2、16、26、30、33、37 路、新善线、新九线(内桥)下

BOC  
北京东方诚信学院  
航空旅游分院

航空服务专业(空姐、空哥、地勤)招生

★北京市教委 2007-2008 年度办学状况评估第一批合格院校。

★北京市 37 所诚信办学校之一。

★按照民航系统需求及录用标准定单式培养,入学签定保障就业协议。

★已向各大航空公司及机场输送近千名的优秀人才,得到用人单位的好评。

★毕业后,颁发国家承认的大专文凭,并负责安排到民航系统内就业。

7月21日淮安、22日南京、23日扬州、25日常州、26日连云港、27日徐州面试

同时热招高尔夫专业

招生对象:应往届初中、高中、中专或同等学历者 年龄:15-23岁 身高:女 162-174 公分 男 172-184 公分

航空旅游分院:010-80841828 高尔夫分院:010-80841830 网址:www.80841828.com 在深航工作的我院学生 王莹

◆南京 王老师 13851567379	◆徐州 许老师 13813458185	◆扬州 吴老师 15861343108 13457776153
◆苏州 孙老师 13092605128	◆连云港 汤老师 15805138196	◆无锡 王老师 13771119325
◆南通 戚老师 13485109844	◆沐阳 李老师 15996795420	◆盐城 季老师 0515-83187997 13814381167
◆淮安 吴老师 13951479897	◆常州 朱老师 15961438956	◆常熟 吴老师 0512-52842313 13915662466
◆宿迁 钱老师 15896349024	◆镇江 张老师 13952858518	◆泰州 田老师 0523-82127682 15052808161
		◆高邮、宝应 王老师 13182007323

# 南京英华学校

办学特色 教学质量 值得信赖!  
★另招初二、初三、高二、高三 少部分插班生。

报名热线:52108506、52108859、52105629

喜讯

今年高考成绩又有新突破,提前被南大、南师大、浙大录取5人。本一达线2人,本二达线3人,达本科资格线34人。尤为突出的是美术考生53人参加专业考试,就有33人达到本科录取资格线,13人达到本科录取线,统招生达线率100%。

联系人:孙老师、朱老师 校址:江宁区将军大道22号

“一辆车顶我辛苦两个月啊!”

## 保洁车接连失踪 谁偷的

时间:昨天

地点:一废品回收站

快报讯(记者 杨成)三天前,下关环卫所的张女士(化姓)吃午饭回来,发现停在路边的保洁车不翼而飞。近一个月来,张女士的同事使用的保洁车接二连三被盗,一开始她还觉得奇怪,这东西居然还有人偷,不料这事很快落到自己头上。

保洁车没了,这损失肯定要清洁工自掏腰包。一辆保洁车价值1500元,张女士每天早出晚归,忍受着恶臭和高温,工资才七八百元。

“偷辆车顶我辛苦两个月啊!”张女士发誓要将车子找回。

拉着车子肯定走不远,

赃物肯定就在附近!三天来,张女士和老公对附近的大街小巷进行了“地毯式搜索”。终于在水关桥一家废品回收站发现了自己朝夕相伴的保洁车,回收站内还有其他三辆已经被“大卸八块”的保洁车。

张女士不露声色报了警。见民警赶到,回收站老板杨某顿时慌了手脚。杨某称,这些保洁车都是一名自称环卫职工的四十岁左右男子送来的,他以一百元的价格回收后拆卸卖铁。不过对于回收站内的超市的推车、道路隔离栏等嫌疑赃物,杨某均无法说出来路。随后民警将杨某带回派出所作进一步调查。

(张先生报料奖 40 元)

## 钱被偷 还被咬了好几口

更让袁先生郁闷的是,围观市民指责他打人



袁先生的手伤痕累累  
快报记者 王觅 摄

时间:昨天上午 8 点  
地点:承德路一菜场

快报讯(记者 王觅)“钱被偷了,手上还被咬了好几口。”昨天上午,市民袁先生很郁闷,买菜的时候遇到小偷,在与小偷“较量”时,不但没拿回钱,还被咬了几口,赔了近千元医药费。

“他年轻时不正干,老了还是改不了。”陈在坤的儿媳说,以前,给老人钱后,他总会乱花,家里的树只长了碗口粗,就被他卖掉换东西吃,一块多钱一斤买回家的面,被他五毛一斤拿去换油条吃。

儿媳还说,自己在南京租房子做生意也不容易,孩子又要上学,赚的钱只够一家三口勉强生活。

在民警的批评教育下,陈全意和妻子终于将陈在坤带走了。

(张先生报料奖 80 元)  
快报记者 陈泓江 文/摄

陈全意终于出现了,陈在坤看到跟在儿媳后的小儿子,本来露出一丝欣慰的眼神,却突然又被儿媳气得满脸通红。

“在家饿死活该!给你钱不够你败的!”面对儿媳的不依不饶,陈在坤气得捶胸顿足,“我老了你们不养,想想你们老了怎么办!”

“他年轻时不正干,老了还是改不了。”陈在坤的儿媳说,以前,给老人钱后,他总会乱花,家里的树只长了碗口粗,就被他卖掉换东西吃,一块多钱一斤买回家的面,被他五毛一斤拿去换油条吃。

儿媳还说,自己在南京租房子做生意也不容易,孩子又要上学,赚的钱只够一家三口勉强生活。

在民警的批评教育下,陈全意和妻子终于将陈在坤带走了。

(张先生报料奖 80 元)  
快报记者 陈泓江 文/摄

“就在那时,我突然感觉右边上衣口袋被碰了一下。”意识到身上仅有的 100 元钱就在这个口袋里,袁先生下意识地伸手向口袋摸了一把,结果摸到的却是一只手。

“好啊,偷钱还动手打人!”气愤的袁先生随即和小偷发生了肢体冲突,由于袁先生身材较为魁梧,小偷不是对手,被袁先生打得满脸是血。

“哎呀,你怎么动手打人啊!”菜场市民只看见小偷被打的一幕,纷纷指责起袁先生。

袁先生穿着睡衣来到下关承德路一农贸市场买菜,看到菜场里一串串紫红的葡萄刚上市,他便停留在一葡萄摊前挑选葡萄。

“就在那时,我突然感觉右边上衣口袋被碰了一下。”意识到身上仅有的 100 元钱就在这个口袋里,袁先生下意识地伸手向口袋摸了一把,结果摸到的却是一只手。

“好啊,偷钱还动手打人!”气愤的袁先生随即和小偷发生了肢体冲突,由于袁先生身材较为魁梧,小偷不是对手,被袁先生打得满脸是血。

“就在那时,我突然感觉右边上衣口袋被碰了一下。”意识到身上仅有的 100 元钱就在这个口袋里,袁先生下意识地伸手向口袋摸了一把,结果摸到的却是一只手。

“好啊,偷钱还动手打人!”气愤的袁先生随即和小偷发生了肢体冲突,由于袁先生身材较为魁梧,小偷不是对手,被袁先生打得满脸是血。

“好啊,偷钱还动手打人!”气愤的袁先生随即和小偷发生了肢体冲突,由于袁先生身材较为魁梧,小偷不是对手,被袁